
大仙市立太田南小学校 学校報

令和４年度

第26号

令和４年７月19日

《学校教育目標》 夢に向かって 本気で チャレンジ！ 笑顔の花さく 南っ子

＜地域で過ごす一か月間＞

いよいよ夏休みです。新型コロナウイルス感染症はオミクロ
ン株から BA.５へ置き換わっているとのことで，感染の拡大が
心配されているところです。しかしながら，子どもたちの感染
対策への意識の向上と保護者の皆様のご理解とご協力により，
４月からここまで休校等になることなく無事に前期前半を終え
ることができました。本当にありがとうございました。健康で
いられることに感謝する夏休みとなりそうです。
夏休み中の子どもたちに願うことは，【安全・安心】，そして

【チャレンジ】【あいさつ】です。行動にはいろいろな制約（心
のブレーキ）をかける必要がありますが，その中においても，
｢チャレンジ精神｣は忘れずに，「自分自身を鍛える夏」となる
ようがんばってほしいと思います。小さいと思われるチャレン
ジでも，積み重ねると大きな成果に繋がります。昨年度も書き
ましたが，次のようなチャレンジはどうでしょう。

◆プール皆勤賞 ◆ラジオ体操皆勤賞 ◆毎日お手伝い ◆毎日縄跳び 100回
◆毎日音読大きな声で ◆今の学年の漢字を全部マスター ◆毎日勉強（これは当たり前かも）等

暑さに鍛え，暑さを乗り越えて，一段とたくましくなった子どもたちに会える８月 22 日を
楽しみにしております。ご家庭での見守りをよろしくお願いします。

●交通事故（飛び出し），水の事故がないように。…ご家族からの「気をつけて！」の一言を。
●オンラインゲーム等のトラブルがないように。…保護者の皆様の見届けをお願いします。
●早寝・早起き・朝ご飯，あいさつとお手伝いをしっかり。…夏休みであいさつがさらによくなるように。
●朝の涼しいうちに学習を行い，学習習慣を継続させましょう。…小学生のうちに学習習慣を身に付けないと・・・
●感染予防を心がけた「マスク着用」と，熱中症予防の観点から屋外では会話がないのであれ
ば「マスクは外す」という判断が適切にできるように。…いつでもポケットにマスクを入れておくといいですね。

★お願い★
次のような場合は，学校にすぐに連絡してください。
・発熱が続く ・ご家族の PCR検査 等
・入院 ・事故（同乗の場合も） ・骨折等の大けが
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保護者面談について
日中の面談となりますが，どうかよろし

くお願いいたします。車の出合い頭には十
分注意してください。
また，早く到着した場合は，１・２年生

は図工室，３年生以上はイングリッシュル
ームでお待ちください。

大仙ふるさと博士
３年生以上の子どもたちを

対象にした「大仙ふるさと博
士育成事業」が今年度も始ま
っています。花苗植えや曲が
りねぎ栽培，８月 11 日の学校花壇の草取り作業
などもポイントの対象です。また，11 日以外に
も夏休み中に進んで 30 分以上学校花壇の草取り
をしてくださった場合はポイントの対象にした
いと思いますので，夏休み明け，どうか子ども
たちが自己申告できるようにお願いします。ポ
イント大量ゲットのチャンスです！

★訪問先リストなどの詳細は，大仙市教育委員
会ホームページ内にあります。

★参加にあたって次の点に留意してください。
①参加前にはご家庭で検温等を行い，体調が万
全であることを確認してください。

②マスク，水分，タオル等，新型コロナウイル
ス感染症や熱中症等，気温・湿度や状況に応
じた対策をお願いします。

★ポイントは夏休み明けに学校で付与します。

今年度も『大仙ふるさと博士』がたくさん誕
生しますように！

６年生，スペシャル給食を味わう
15 日（金），例年６年生のみが味わえるス

ペシャル給食がありました。コロナ禍になっ
てからはバイキング方式では行えなくなりま

したが，それで
も，普段の３倍
（？）は豪華で，
食べきれないほ
どの給食に，６
年生の特権を味
わいながら大満
足の６年生でし
た。

タブレット持ち帰り ３年生以上
大仙市では，学校の学習や教育活動への活用

のため，令和２年度から児童生徒一人につき１
台のタブレット端末を貸与しています。さらに，
今年度の夏休みからは，タブレット端末活用機
会の拡充や家庭学習支援の充実のために，貸与
したタブレット端末の持ち帰りを全市一斉に行
うことになりました。
一度にたくさんの資料を保護者の皆様にお渡

しすることになり申し訳ありませんでした。子
どもたちの個別最適な学びのためにご協力をお
願いいたします。
学級から出された課題や，それ以外にも大仙

市教育委員会の HP やわか杉学びネット，その
他活用例をご覧になり，活用を進めていただけ
ればと思います。
【家庭で使用するときの約束とお願い】をよ

くお読みになり，もし何かありましたら，学校
へご連絡ください。端末は
学習への利用に限っていま
すので，お子さんが不適切
な利用をしていないかの見
守りや確認をお願いいたし
ます。また，盗難や紛失の
ないようにご使用ください。
どうかよろしくお願いい

たします。


